AHKeTa s poautesiei (154 poauresnsi):

1.YoBaerBopsier jiu Bac cucrema opranusauuu NUTaHUus B MIKoJe?
Ha— 144 genoseka 94 %

Her — 5 yenosek 3 %

3aTpyIHAKOCHh OTBETUTH — 5 yenoBek 3 %

2.Cyuraete i Bl pauiMoHaIbHBIM OPraHU3AIMIO TOPSIYero NUTAHUSA B
mKoJie?

Jla — 138 genoBek (90 %)

Her -

3aTpyAHs0Cch OTBETUTH — 16 uenosek 10 %

3.Y10BJIETBOPEHBI JIM KAYeCTBOM NMPUTOTOBJIEHHUS UM ?

Jla — 123 gemoBeka (80 %)

Het — 5 (3 %)

3aTpyAHSIOCh OTBETUTH — 26 yenoBek (17 %)

4. YioBiaeTBOpeHbI 1M Bbl CAHMTAPHBIM COCTOSIHMEM CTOJIOBOM?

Ha— 144 genoseka 94 %

Her — 5 (3 %)

3aTpyAHSIOCh OTBETUTH — 5 dernoBek (3 %)

5. Bamuu npeio:keHus 0 OPraHu3aluy MUTAHUS B LIKOJIE

bonee pa3HooOpa3zHOe MEHIO, O0JIbIIE PPYKTOB, T0OABUTH NOPLUUH, YUUTHIBAThH
BO3pACT KaJIeT.

AHkeTa 11s1 o0yuaromuxcs (178 odyuarommuxcs)

1.YnoBjieTBOpeH JiM Thl KA4€CTBOM NPUTOTOBJICHUS MUK ?

Ja — 158 xanet (89 %)

Het — 5 (3 %)

3aTpyIHAOCh OTBETUTH — 15 kazet (8 %)

2. Y10BJ1€TBOPEH JIM Thl pad0TOH 00C/IY;KMBAKOILET0 epCcoHana?

Ha— 161 xanet (90 %)

Her — 17 xaget (10 %)

3aTpyAHSAIOCHh OTBETUTD -

3. Y10BJIETBOPEH JIU Thl TPa)MKOM NMUTAHUSA?

Ha — 165 xazer (93 %)

Her -

3arpyasstoch orBeTuTh — 13 (7 %)

4. CunTaeumb JiM Thl, YTO ropsiyee MUTAHUE B IIKOJI€ BA5KHO /IJIsl TBOETO
310POBbsi?

Jla — 158 (89 %)

Her — 4 xanera (2 %)

3aTpyaHsa0ch OTBETUTH — 16 kanet (9 %)

5. TBou npeaioKeHNsl 10 OPraHU3ANUM MUTAHUA B LIKOJIE

Cnenath 60bIIIE€ TOPIMH, TOOABUTH CJIAIOCTEHN M BBIIEUKH, TaBaTh COKU, ]aBATh
MUIILY TOpsYeH, MpoaBaTh OYJIOUYKHU U CJIAOCTH, YaIlle MEHSITh PAIIOH Ha KaXK I
JICHb.



